
 

 41 الصفحة
 

  ) سابعال(الصف )  ٥ -  ١: (رقم                 تحلیل العدد إلى عواملھ الأولیة:     الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

  الخطأ للعبارة) ب( وظلل الصحیحة للعبارة) أ( ظلل
  )ب(  )أ(  عدد أولي ٩  ١

  )ب(  )أ(  ٣×  ٣×  ٢عواملھ الولیة ھو  إلى ١٨تحلیل العدد   ٢

  الصحیحة الإجابة على الدالة الدائرة ظلل
  ھو ١٨,  ١٢العامل المشترك الكبر للعددین   ٣

  ٨)    د(  ٦) جـ(  ٣)       ب(  ٢)    أ(

  العدد الأولي فیما یلي ھو   ٤

  صفر)  د(  ١) جـ(  ٤      )ب(  ٥)  أ(

  المقاليالسؤال : ثانیاً
  عواملھ الأولیة إلى ٦٣٠حلل العدد   ٥

  
  

                                                                                                         

  باستخدام التحلیل ٣٠,  ١٨أ للعددین .م.أوجد العامل المشترك الأكبر ع   ٦
  
  
  

  



 

 42 الصفحة
 

  )سابعال(الصف )   ٢-  ٥: (رقم                        الأصغرالمضاعف المشترك :  الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

  الخطأ للعبارة) ب( وظلل الصحیحة للعبارة) أ( ظلل
  )ب(  )أ(  ١٢ھو  ٦أول مضاعف للعدد   ١

  )ب(  )أ(  ١٠مضاعف للعدد  ٥العدد   ٢

  الصحیحة الإجابة على الدالة الدائرة ظلل
  للعدد مضاعف ٢٤العدد   ٣

  ١٤)  د(  ١٠)  جـ(  ٨)  ب(  ٩)  أ(

  ھو    ١٢ ، ٨للعددین  ا. م.المضاعف المشترك الأصغر م  ٤

  ٢٤)   د(  ٢٠)   جـ(  ١٨ )ب(  ١٢) أ(

  السؤال المقالي: ثانیاً
  ١٥ ، ٩أ للعددین .م.أوجد المضاعف المشترك الأصغر م  ٥

  
  

                                                                                                         

أیام و یتدرب مجموعة اللاعبین  ٥یتدرب لاعبوا أحد الأندیة على السباحة مرة واحدة كل   ٦
  متى یكون التدریبان معا ؟. أیام ٧نفسھا على الفروسیة مرة واحدة كل 

  
  
  
  
  

  



 

 43 الصفحة
 

  )سابعال(الصف ) ٣  - ٥: ( رقم                                      تبسیط الكسور:   الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

  الخطأ للعبارة) ب( وظلل الصحیحة للعبارة) أ( ظلل

  )ب(  )أ(  في أبسط صورة  ٦؛$  الكسر الاعتیادي  ١

  )ب(  )أ(  كسریین اعتیادیین متكافئین ١؛ ٠؛̂  ، ٥؛#     ٢

  الصحیحة الإجابة على الدالة الدائرة ظلل

  ھو  ١؛ ٢؛)  للكسر الكسر المكافئ   ٣

  ٣؛$ )  د(  ١؛ ٢؛! ) جـ(  ٤؛# ) ب(  ٦؛# ) أ(

  الكسر الذي لیس في أبسط صورة ھو  ٤

  ؛!٦؛%  )د(  ٧؛̂ ) جـ(  ١؛!٢؛!  )ب(  ١؛ ٧؛@ ) أ(

  السؤال المقالي: ثانیاً
  في أبسط صورة    ٩؛#٠؛̂ ضع الكسر    ٥

  
  
                                                                                                       

  ١؛ ٠؛̂  لكسرأوجد كسریین مكافئین ل  ٦

  
  
  
  
  

  



 

 44 الصفحة
 

  )سابعال(الصف )  ٤ -  ٥: (رقم                    الكسور المركبة و الأعداد الكسریة: الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

  الخطأ للعبارة) ب( وظلل الصحیحة للعبارة) أ( ظلل
  )ب(  )أ(  الكسر المركب ھو كسر اعتیادي بسطھ أصغر من مقامھ  ١

  )ب(  )أ(  یتكون من عدد كلي غیر صفري و كسر اعتیادي الكسرىالعدد   ٢

  الصحیحة الإجابة على الدالة الدائرة ظلل

  في صورة عدد كسري ؛!٣؛$    ٣

   ٤ ٣؛! ) د(  ٤ )جـ(   ٤ ٣؛@  )ب(   ٤؛#  ) أ(

  في صورة كسر مركب ١  ٦؛%     ٤

   ؛!٥؛!   )جـ(  ؛!٦؛@ )جـ(  ١؛ ١؛̂  )ب(  ؛!٦؛! ) أ(

  السؤال المقالي: ثانیاً
  في صورة عدد كسري       ؛$٥؛(     ضع الكسر المركب   ٥

  
  

                   
  
  
  
  

                                                                                        
  .إجابتكمن شرائح الفطیرة نفسھا ؟ فسر   ١ ٢؛! من شرائح فطیرة أم     ٤؛)  :  أیھما أكبر   ٦

  
  



 

 45 الصفحة
 

  

  )لسابعا(الصف )  ٥ - ٥: ( رقم    التحویل بین الكسور الاعتیادیة والكسور العشریة:  الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

  الخطأ للعبارة) ب( وظلل الصحیحة للعبارة) أ( ظلل
  )ب(  )أ(  ٠,٦=   ٠,٦  ١

  )ب(  )أ(  ٠,٤=  ٥؛@    ٢

  الصحیحة الإجابة على الدالة الدائرة ظلل

  ھو  ٣؛! الاعتیاديالكسر العشري المكافئ للكسر   ٣

   ٠,٨٣) د(   ٠,٣ )جـ(  ٠,٣)ب(  ٠,٣٣٣٣)أ(

  الكسر العشري الدوري ھو  ٤

   ٠,٠٤) د(  ٠,٤٤٤٤٤)جـ(   ٠,٤٤ )ب(   ٠,٤) أ(

  السؤال المقالي: ثانیاً
  كان منتھیا أو غیر منتھ إذافي صورة كسر عشري ثم حدد ما   ١؛ ١؛@ اكتب الكسر الاعتیادي   ٥

  
  

                                                                                                         

  في صورة كسر اعتیادي في أبسط صورة ٠,٢٥اكتب   ٦
  

  



 

 46 الصفحة
 

  ) سابعال(الصف ) ٦-  ٥: (رقم                                      المقارنة والترتیب: الموضوع
  السؤال الموضوعي : أولا 

  الخطأ للعبارة) ب( وظلل الصحیحة للعبارة) أ( ظلل

  )ب(  )أ(  ١؛ ٢؛#   <   ١؛ ١؛!   ١

  )ب(  )أ(  مرتبة تصاعدیا  ٩؛# ،  ٦؛@  ، ٣؛@     ٢

  الصحیحة الإجابة على الدالة الدائرة ظلل

  ھو  ١الأكبر من  الكسرىالعدد   ٣

  ٢؛#  )د(    ٥؛% )جـ(  ٩؛* ) ب(    ٣؛@ )  أ(

  العبارة الریاضیة الصحیحة ھي   ٤

  ٦؛&  >  ٧؛̂  )د(   ٣؛$  >   ٤؛# )جـ(  ٥؛!  >  ٦؛#  )ب(  ٨؛&  >  ٩؛@ )أ(

  السؤال المقالي: ثانیاً
  ٣؛@  ، ٠,٤،  ٠,٢٣،    ٢؛! : رتب تنازلیا   ٥

    
  

                                                                                                        

  أمتار؟ ٣ ٢؛! فھل معھما ما یكفي لانجاز حیاكة تحتاج الى . أمتار ٣ ٨؛% مع سعاد خیط طولھ   ٦
  
  

 


